

TISKOVÁ ZPRÁVA

<http://www.subarurallyteam.info/>



Hustopeče, 20.6.2013

ŠTAJF TOUŽÍ PO HATTRICKU

Dvě vítězství ve třídě na dvou českých soutěžích – taková je dosavadní bilance posádky Vojtěch Štajf – František Rajnoha v letošním Mezinárodním mistrovství ČR v rally. S přáním prodloužení úspěšné série se členové Subaru Czech Duck Racing Teamu vydali i na nadcházející Rally Hustopeče.

Že je motoristický sport často opravdu náročný, o tom se přesvědčily posádky připravující se letošní Rally Hustopeče již při seznamovacích jízdách. Celodenní pobyt v autě při venkovních teplotách překračujících pětatřicet stupňů není nic příjemného, zejména když je přitom nezbytné se zabývat natolik zodpovědnou činností, jakou je příprava rozpisu jednotlivých rychlostních zkoušek. Když před třemi lety panovalo obdobné počasí, dobyly si barvy týmu kolem **Vojtěcha Štajfa** přízně fanoušků i soupeřů svým bazénem umístěným přímo v servisní zóně, letos se bohužel **Subaru Czech Duck Racing Team** musí obejít bez něj. „Je pravdou, že by se nám teď bazén zase hodil, bohužel ale už mezitím dosloužil – energii si tak budeme dodávat spíše nápoji Rockstar,“ plánuje pražský jezdec. „Na druhou stranu by podle předpovědi měla horka trochu polevit, no a soudě podle dosavadního průběhu sezóny, lze očekávat i nějaký ten deštík – vždyť zatím pršelo pokaždé. Pokud to tak bude, bude samozřejmě důležité i správně trefit pneumatiky. Myslím ale, že už jsme díky minulým soutěžím získali pestré zkušenosti s jízdou na různých kombinacích obutí a povrchů, a tak by nás nemělo nic zaskočit.“

Já mám Rally Hustopeče rád, jsou tu zajímavé tratě, které navíc organizátoři zase poněkud pozměnili. Ty musím pochválit i za to, že nám opět nabídli možnost seznámit se s místní kulturou a pozvali nás k návštěvě vinařství, takže jsme se mohli užít před soutěží příjemný večer. Loni se nám dařilo i na trati a zajeli jsme i přes potíže s brzdami nejlepší výsledek sezóny, tak doufám, že se nám zadaří i letos. Po prvenstvích mezi produkčními vozy v Klatovech a Krumlově bychom moc rádi vítěznou řadu prodloužili. Přál bych si to o to víc, že tří vítězství v řadě se mi dosud nikdy nepodařilo dosáhnout, a to ani v dávných dobách mého závodění v kategorii 2WD. Samozřejmě ale vím, že to nebude snadné – jedeme rally, no a v tomto sportu se může přihodit i spousta těžko předvídatelných věcí, například týkajících se techniky. S Františkem Rajnouhám ale souhra v autě už šlape skvěle, a tak jsme optimisticky naladěni a věříme, že se nám soutěž vydaří,“ říká Vojtěch Štajf.

V servisní zóně budou v zázemí **Subaru Czech Duck Racing Teamu** k vidění vozy dva. Kromě hatchbacku **Subaru Impreza WRX STI** posádky Štajf – Rajnoha totiž pojedou se starším vozem stejné značky i brněnský **Dan Suchý**, jehož doménou jsou především okruhy, ale který si svou domácí rally ani letos nenechá ujít. Fanoušci se budou moci zapojit i do soutěže o ceny od firem Subaru a Rockstar, nachystány jsou pro ně i zbrusu nové podpisové karty. Servisní zóna navíc odhalí další roli oblíbené Marcely Ehlové – ta nebude na závodech opět chybět, po úloze spolujezdkyně, fanynky a časoměřičky tentokrát zastane další sympatickou a významnou pozici. Bude totiž vládnout týmovému cateringu, sytit hladové posádky i mechaniky a motivovat je tím k co nejlepším výkonům.

Karel Špaček, media team

Tiskový servis: media@subarurallyteam.info

